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ATA DE POSSE DE VEREADORES , PREFEITO E VICE PREFEITA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E  VICE PREFEITO.
DE Nº 1578 DA 14º LEGISLATURA. AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2021, ÀS
20:00 HORAS, NO GINÁSIO POLIESPORTIVO DA CIDADE DE POÇO BRANCO RN, SITO A
AVENIDA  POÇO BRANCO, CENTRO, POÇO BRANCO RN, FOI REALIZADO O TERMO DE
POSSE DOS SENHORES VEREADORES ELEITOS NO PLEITO DE 2020. PRESIDINDO A
SESSÃO O SR. LUIZ ANTONIO DA SILVA, O MAIS IDOSO DOS VEREADORES ELEITOS.
EM SEGUIDA OS SENHORES VEREADORES PRESTARAM O COMPROMISSO COM OS
SEGUINTES  DIZERES  “PROMETO  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, OBSERVAR A LEI ORGÂNICA
E DEMAIS DIPLOMAS LEGAIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME
FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO O PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE POÇO BRANCO E
PELO O BEM ESTAR DO SEU POVO” NA SEQUÊNCIA FOI FEITA A CHAMADA NOMINAL
DOS SEGUINTES VEREADORES: EDIMAR ADRIANO DE SOUZA OLIVEIRA, ERINALDO
FREIRE DA SILVA, HALAM DIEGO NASCIMENTO FREIRE, JOÃO HORÁCIO DE GÓIS,
JOSÉ SANTOS DA CUNHA, LOURIVAL PAULINO DO NASCIMENTO, LUIZ ANTONIO DA
SILVA,  MARCO AURÉLLIO SOUZA DE MENEZES, PERCIVALDO DE PAIVA CAVALCANTI
JUNIOR, RAIANE NASCIMENTO DA SILVA, E  RODRIGO MARQUES LUCAS DE ARAÚJO,
E TODOS DECLARARAM “ ASSIM PROMETO”. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU
EMPOSSADOS OS VEREADORES PRESENTES.
LUIZ ANTONIO DA SILVA
PERCIVALDO DE PAIVA CAVALCANTI JUNIOR
RODRIGO MARQUES LUCAS DE ARAÚJO
LOURIVAL PAULINO DO NASCIMENTO
JOÃO HORÁCIO DE GÓIS
ERINALDO FREIRE DA SILVA
EDIMAR ADRIANO DE SOUZA OLIVEIRA
HALAM DIEGO NASCIMENTO FREIRE
JOSÉ SANTOS DA CUNHA
MARCO AURÉLLIO SOUZA DE MENEZES
RAIANE NASCIMENTO DA SILVA
DANDO CONTINUIDADE A  SESSÃO SOLENE DE POSSE O  SR.  PRESIDENTE LUIZ
ANTONIO DA SILVA,  CONVIDOU O SR. EDI CARLOS ALEXANDRE  DE SOUZA OLIVEIRA
E A EXMA SRª VICE PREFEITA NILSE CAVALCANTE DA SILVA, PARA FICAR DE PÉ
PARA  FAZER  A  LEITURA  DO  TERMO  DE  COMPROMISSO  DO  PREFEITO  E  VICE
PREFEITA, QUE PRESTARÁ O SEGUINTE COMPROMISSO. “ PROMETO DEFENDER E
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE
DO NORTE, A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO E TODOS OS DEMAIS DIPLOMAS
LEGAIS, PROMOVER O BEM ESTAR  GERAL DO  MUNICÍPIO E DESEMPENHAR COM
LEALDADE E  PATRIOTISMO AS  FUNÇÕES DO MEU CARGO”  EM SEGUIDA O  SR.
PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADOS O EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL DE POÇO
BRANCO RN, EDI CARLOS ALEXANDRE DE SOUZA OLIVEIRA E A EXMA SRª  VICE
PREFEITA  NILSE  CAVALCANTE  DA  SILVA.  NA  SEQUÊNCIA  FOI  FACULTADA  A
PALAVRA A SENHORA VICE PREFEITA ORA EMPOSSADA A MESMA USOU A PALAVRA
FAZENDO  OS  SEUS  AGRADECIMENTOS  A  COMUNIDADE  DE  POÇO  BRANCO  E
AGRADECE O RESPEITO A SUA PESSOA E DO SEU PREFEITO ELEITO. O EXMO SR. EDI
CARLOS ALEXANDRE DE SOUZA OLIVEIRA, PREFITO ORA ELEITO USOU A PALAVRA
AGRADECENDO  A  COMUNIDADE  DE  POÇO  BRANCO,  E  A  SUA  PALAVRA  É  DE
ESPERANÇA,  AGRADECEU  A  CONFIANÇA  DO  POVO  DE  POÇO  BRANCO,  SABE  O
DESAFIO QUE VAI ENFRENTAR, E ACRESCENTOU QUE NÃO VAI DECEPCIONAR SEU
POVO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR  O  SR.  PRESIDENTE  LEVANTA  E
ENCERRA  A  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  VEREADORES,  PREFEITO  E  VICE
PREFEITA. POÇO BRANCO RN, 01 DE JANEIRO DE 2021.
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